
 
 

Vážené studentky, vážení studenti, 

předmět Management 1 je vyučován v rámci dvou hodin přednášek a dvou hodin seminářů týdně. 

V klasickém pojetí vysokoškolské výuky, kdy předmět má jak přednášky, tak semináře zpravidla platí, 

že to co je odpřednášeno, se následně na seminářích se studenty procvičuje, s cílem upevnění a 

prohloubení teoretických poznatků, které byly na přednáškách získány. 

Management je však specifická disciplína. Pro úspěšnou manažerskou praxi je totiž třeba si vedle 

teoretických poznatků osvojit i řadu schopností a dovedností, které jsou důležité při jednání se 

spolupracovníky či obchodními partnery. Je třeba si osvojit organizaci své vlastní činnosti, efektivní 
využívání vlastního času, schopnost nést riziko apod. Pro rozvoj těchto složek kvalifikace je 

nejvhodnější přímá praxe. Existují však též specifické metody, které umožňují tyto schopnosti rozvíjet 

i v rámci vysokoškolské výuky. Jde zejména o manažerské hry. 

Z tohoto důvodu neprobíhají v předmětu Management 1 semináře klasicky, tedy formou procvičování 

toho, co bylo na přednášce, ale v rámci originální manažerské hry MANAHRA. Mnohaleté zkušenosti 

ukazují, že toto pojetí je oproti klasickému nesporně přínosnější. 

Nicméně žádné řešení není prosté problémů, a to platí i v našem případě. Jde o to, že mezi linií 
přednášek a linií seminářů nedochází k dostatečnému propojení. Studenti jsou sice vyzývání k tomu, 

aby to, co se probírá na přednáškách, využívali k řešení problémů v rámci manažerské hry, ale to se v 

realitě děje spíše jen epizodicky.  

Níže uvedený přístup by však měl přispět k odstranění, resp. alespoň zmírnění tohoto problému. Jde o 

explicitní propojení manažerské hry s třemi základními tématy managementu probíranými v rámci 

přednášek, a to s organizováním, rozhodováním a ovlivňováním. Daná témata budou na seminářích 
procvičována v těchto termínech: 

 Organizování – 4. týden, 

 Rozhodování – 8. týden, 

 Ovlivňování – 12. týden.  

V uvedených termínech bude v rámci semináře na probrání daného tématu vyčleněno cca 40 minut, 

kdy proběhne prezentace, diskuse a zhodnocení. 

Za tímto účelem bude s dvoutýdenním předstihem pro každé téma ustaven v každé seminární skupině 
cca pětičlenný tým. Ten dle daných písemných pokynů, resp. s využitím konzultace přednášejícího 

(Organizování a Rozhodování - prof. Blažek, Ovlivňování - dr. Kuchynková) danou problematiku 

zpracuje a na daném semináři provede prezentaci v rozsahu cca 20 minut. Ve zbývajícím čase 
proběhne diskuse všech členů seminární skupiny a konečné zhodnocení vyučujícím. Poznámka: Je 

potřeba, aby pro každé téma byli do týmů zařazeni jiní studenti, tedy, aby se na přípravě a prezentaci 

témat vystřídali všichni studenti. 

Podrobnější informace týkající se jednotlivých témat vám včas sdělí vyučující na seminářích. 

Za kolektiv vyučujících 

                                                   Ladislav Blažek 

 


